



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

## ANEXA 12

### E1.2.2L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI (CRITERII DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE)

#### Măsura M1/6B

#### „Dezvoltarea și modernizarea satelor din teritoriul GAL Muntele Șes Județul Bihor”

Informații generale obligatorii cu privire la solicitant  
(verificare realizată de către expertul GAL Muntele Șes Județul Bihor)

Denumire solicitant: \_\_\_\_\_

Titlu proiect: \_\_\_\_\_

Data înregistrării proiectului la GAL: \_\_\_\_\_

Obiectivul proiectului: \_\_\_\_\_

Obiectivele proiectului se încadrează în prevederile Reg. (UE) nr. 1305/2013, art. 20, alin. (1) lit. d), e), f), g)

Amplasare proiect (localitate): \_\_\_\_\_

Statut juridic solicitant: \_\_\_\_\_

#### Date personale reprezentant legal

Nume: \_\_\_\_\_ Prenume: \_\_\_\_\_

Funcție reprezentant legal: \_\_\_\_\_

#### VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE ALE PROIECTULUI

A. Verificarea eligibilității solicitantului	DA	NU	NU ESTE CAZUL
1. Solicitantul este înregistrat în Registrul debitorilor AFIR atât pentru Programul SAPARD, cât și pentru FEADR?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
2. Solicitantul se regăsește în Bazele de date privind dubla finanțare?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

3. Solicitantul și-a însușit în totalitate angajamentele asumate în Declarația pe proprie răspundere, secțiunea (F) din CF?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
4. Solicitantul este în insolvență sau incapacitate de plată?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

B. Verificarea condițiilor de eligibilitate ale proiectului	Rezultatul verificării		
	DA	NU	NU ESTE CAZUL
<b>EG1 Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Entități publice: autorități publice locale și asociațiile acestora (ADI-uri)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Asociații și fundații, respectiv ONG-uri din teritoriu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>EG2 Solicitantul trebuie să nu fie în insolvență sau incapacitate de plată</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>EG3 Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani, de la ultima plată</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>EG4 Investiția trebuie să se încadreze în tipul de sprijin prevăzut prin măsură</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Modernizarea de străzi și trotuare și amenajarea acestora pentru trafic pietonal;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Modernizarea infrastructurii rutiere la scara redusă care facilitează accesul la obiective de interes public precum și facilitarea accesului în zone în care infrastructura este foarte slab dezvoltată;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Înființarea, amenajarea spațiilor publice de agrement pentru populația rurală;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Înființarea/dezvoltarea și dotarea infrastructurii de valorificare a produselor locale;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Înființarea și/sau extinderea sistemelor de supraveghere video;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Achiziționarea utilajelor, echipamentelor pentru serviciile publice locale încadrul primăriilor;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Înființarea, modernizarea și/sau dotarea infrastructurii de agrement și turistic de uz public conform specificului local;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Modernizarea și dotarea infrastructurii publice (sedii primării, baze sportive, stații de autobuz, alt mobilier urban, camine culturale) astfel încât de investiția în infrastructura nou creată să beneficieze întreaga populație netă;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Renovarea/reabilitarea și dotarea unor clădiri/ spații destinate pastrării și transmiterii de meserii, tradiții, obiceiuri și alte tipuri de activități tradiționale din teritoriul GAL;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
○ Achiziționarea sau dezvoltarea de software și achiziționarea de brevete, licențe, drepturi de autor, mărci;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



PROIECT FINANȚAT DE  
UNIUNEA EUROPEANĂ



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

○ Cheltuieli cu serviciile de consultanță la elaborarea cererii de finanțare și managementul proiectului.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>EG5 Investiția trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională / regională / județeană / locală aprobată</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>EG6 Investiția să se realizeze în teritoriul LEADER al GAL Muntele Șes Județul Bihor</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>Criterii de eligibilitate suplimentare conform Manual de procedură 19.2</b>			
EG7 Investiția trebuie să demonstreze necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al acesteia	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
EG8 Solicitantul investițiilor trebuie să facă dovada proprietății terenului/administrației în cazul domeniului public al statului	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>C. Verificarea bugetului indicativ</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>	<b>Nu este cazul</b>
<p>1 Informațiile furnizate în cadrul bugetului indicativ din cererea de finanțare sunt corecte și sunt în conformitate cu devizul general și devizele pe obiect precizate în Memoriul Justificativ?</p> <p><b>Da cu diferențe*</b></p> <p>* Se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate proiectelor.</p>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<p>2. Verificarea corectitudinii ratei de schimb. Rata de conversie între Euro și moneda națională pentru România este cea publicată de Banca Central Europeană pe Internet la adresa : <a href="http://www.ecb.int/index.html">http://www.ecb.int/index.html</a> (se anexează pagina conținând cursul BCE din data întocmirii Memoriului Justificativ și a Devizului General)</p>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<p>3. Sunt investițiile eligibile în conformitate cu specificațiile măsurii?</p>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<p>4. Costurile generale ale proiectului, ocazionate de cheltuielile cu onorariile pentru consultanți, direct legate de realizarea investiției, nu depășesc 10% din costul total eligibil al proiectului (proiecte cu montaj), respectiv 5% pentru acele proiecte care nu includ construcții (achiziții simple)?</p> <p><b>Da cu diferențe*</b></p>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<p>5. Cheltuielile diverse și neprevăzute (Cap. 5.3) din Bugetul indicativ sunt încadrate în rubrica neeligibil ?</p>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

6. TVA-ul este corect încadrat în coloana cheltuielilor neeligibile/eligibile?.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>D. Verificarea rezonabilității prețurilor</b>			
1 Categoria de bunuri se regăsește în Baza de Date cu prețuri de Referință?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2 Dacă la punctul 1 răspunsul este DA, sunt atașate extrasele tipărite din baza de date cu prețuri de Referință?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3 Dacă la pct. 1 răspunsul este DA, prețurile utilizate pentru bunuri se încadrează în maximul prevăzut în Baza de Date cu prețuri de Referință?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4 Dacă la pct. 1 raspunsul este NU, solicitantul a prezentat două oferte pentru bunuri a caror valoare este mai mare de 15.000 Euro si o oferta pentru bunuri a căror valoare este mai mica sau egală cu 15.000 Euro, constatându-se astfel că prețurile sunt rezonabile?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>E. Verificarea Planului Financiar</b>			
1 Planul financiar este corect completat și respectă gradul de intervenție publică stabilit de GAL prin fișa măsurii din SDL, fără a depăși: <ul style="list-style-type: none"><li>• pentru operațiunile generatoare de venit: 90%</li><li>• pentru operațiunile generatoare de venit cu utilitate publică –100%</li><li>• pentru operațiunile negeneratoare de venit: 100%</li></ul>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
2 Proiectul se încadrează în plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil stabilit de GAL prin fișa măsurii din SDL, fără a depăși valoarea maximă eligibilă nerambursabilă de 31,716.42 euro?	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
3 Avansul solicitat se încadrează într-un quantum de până la 50% din valoarea totală a ajutorului public nerambursabil? <b>Da cu diferente</b>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

F. Verificarea criteriilor de selecție aplicate de către GAL	Punctaj conform Ghid	Punctaj indeplinit
<b>1 Proiecte realizate în parteneriat</b>	<b>Max. 25 puncte</b>	<b>... puncte</b>
Proiecte care sunt depuse de parteneriate sub forma Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară (A.D.I.) formate din UAT-uri și/sau Asociații și fundații/ONG-uri	25 p	.... p
<b>2 Exploatarea resurselor de energie regenerabilă</b>	<b>Max 20 puncte</b>	<b>... puncte</b>



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

Prin proiect se propun investiții în active fizice noi, care contribuie la protecția mediului, în sensul eficientizării energetice a clădirilor, respectiv a producerii energiei din surse regenerabile, dotări care contribuie la îmbunătățirea factorilor de mediu, reducerea noxelor, diminuarea efectelor potențialelor calamități naturale	20 p	... p
<b>3 Proiectele care au un impact in teritoriul GAL</b>	<b>25 puncte</b>	<b>... puncte</b>
Investiția propusă este amplasată într-o singură comună, iar prin obiective și rezultate demonstrează un impact pozitiv pentru populația mai multor localități/comune din teritoriul GAL Muntele Șes Județul Bihor.	25 p	... p
<b>4 Solicitanții care nu au primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară</b>	<b>Max 30 puncte</b>	<b>... puncte</b>
Investiția propusă este amplasată într-o comună care nu a mai primit sprijin din fonduri nerambursabile pentru o investiție similară prin GAL	30 p	... p
<b>TOTAL</b>		

**Punctajul minim pentru această Măsură este de 25 de puncte.**

**CRITERII PENTRU DEPARTAJAREA PROIECTELOR CU PUNCTAJ EGAL:**

DA  NU E CAZUL

În cazul în care vor exista mai multe proiecte cu același punctaj, vor fi aplicate următoarele criterii pentru departajare:

Prioritate	Descriere	Îndeplinire	
1	<b>Valoarea totală a investiției în ordine descrescătoare</b> <i>Se vor prioritiza proiectele cu valoarea mai mare.</i>	.....EURO	
2	<b>Data și ora înregistrării proiectului la sediul GAL Muntele Șes Județul Bihor</b> <i>Se vor prioritiza proiectele după principiul primul venit</i>	Data	Ora(h:min)

SE MENTINE STATUTUL DE PROIECT SELECTAT?	DA	DA cu observații*	NU**
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

\* se vor completa documentele care au stat la baza deciziei de menținere a statutului de proiect selectat (Erată la Raportul de selecție, adresa DGDR – AM PNDR, decizia Direcției Generale Control Antifraudă și Inspecții din cadrul MADR), în cazul proiectelor pentru care au fost transmise Note de atenționare privind criteriile de selecție

\*\* se vor preciza documentele care modifică statutul de proiect selectat



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

**OBSERVAȚII:**

.....  
 .....

VERIFICAREA PE TEREN	DA	NU	NU ESTE CAZUL
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

**DECIZIA REFERITOARE LA PROIECT**

**PROIECTUL ESTE:**

- ELIGIBIL ȘI SELECTAT**
- ELIGIBIL ȘI NESELECTAT**
- NEELIGIBIL**

*În cazul proiectelor neeligibile se va completa rubrica Observații cu toate motivele de neeligibilitate ale proiectului.*

*Expertul care întocmește Fișa de verificare își concretizează verificarea prin înscrierea unei bife („v”) în căsuțele/câmpurile respective. Persoana care verifică munca expertului certifică acest lucru prin înscrierea unei linii oblice („\”) de la stânga sus spre dreapta jos, suprapusă peste bifa expertului.*

*Observatii:*

*Se detaliază:*

- pentru fiecare criteriu de eligibilitate care nu a fost îndeplinit, motivul neeligibilității , dacă este cazul,
- motivul reducerii valorii eligibile, a valorii publice sau a intensității sprijinului, dacă este cazul,
- motivul neeligibilității din punct de vedere al verificării pe teren, dacă este cazul.

.....

**Aprobat,**

Manager GAL Muntele Șes Județul Bihor \_\_\_\_\_

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

**Verificat:** Expert 2 GAL Muntele Șes Județul Bihor

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_



Grupul de Acțiune Locală Muntele Șes Județul Bihor

**Întocmit:** Expert 1 GAL Muntele Șes Județul Bihor

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

**Am luat la cunoștință,**

**Reprezentant legal al solicitantului:**

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_